



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ
Управа за традицију, стандард и ветеране

ИНФОРМАЦИЈА
о потписаном уговору са туристичком агенцијом „Big Blue Group“ doo

На основу уговора о пословној сарадњи са туристичком агенцијом „Big Blue Group“ doo из Београда који је потписан 28.07.2021. године, запосленима у Министарству одбране и Војсци Србије омогућени су посебни услови приликом куповине туристичких аранжмана из понуде наведене туристичке агенције, и то:

- Плаћање на максимално 12 месечних рата, изузев плаћања аеродромских такси, појединачних авио карата, путног осигурања и визе које од стране крајњег корисника услуге морају бити плаћене у целости пре поласка на пут. Првом ратом сматра се уплата аванса у износу од 30% од укупне цене аранжмана, на текући рачун агенције. Преостали износ од укупне цене аранжмана крајњи корисник услуге измирује на максимално 11 једнаких месечних рата, обуставом од плате коју остварује у Министарству одбране и Војсци Србије, путем административне забране.
- Уколико се услуга плаћа у целости обрачун се врши по средњем курсу Народне банке Србије на дан плаћања аранжмана.

Запослени у Министарству одбране и Војсци Србије приликом плаћања аранжмана дужни су да дају на увид војну легитимацију/идентификациону картицу или оверену потврду о запослењу.

Запослени који услугу плаћају на рате дужни су да приликом плаћања услуге доставе оверено Решење о административној забрани на примања издато од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, а која покрива целокупни износ, у два примерка. Запослени у МО и ВС имају право да аранжман закључе и у корист члана домаћинства, у ком случају важе сва правила и услови као и за запослене, с тим да се у том случају непосредно туристичкој агенцији изјашњавају о обавези прихватања статуса јемац-платилац.

Прва рата по административној забрани доспева у наредном месецу у односу на месец у коме је иста оверена од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије.

Изузетно, прва рата по административној забрани доспева у месецу у коме је иста оверена од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, под условом да тако оверена административна забрана буде достављена Рачуноводственом центру Сектора за буџет и финансије Министарства одбране најкасније до 10-ог у месецу у коме је и оверена.

Уплату рате по административној забрани Рачуноводствени центар Сектора за буџет и финансије Министарства одбране врши на рачун даваоца услуга број: 340-1100984462 код Erste Banke на дан исплате другог дела плате за запослене у Министарству одбране и Војсци Србије (коначни обрачун).

Уколико запосленом, као крајњем кориснику услуге, престане радни однос у Министарству одбране и Војсци Србије организациона јединица Министарства одбране и Војске Србије, у чијем саставу се наведено лице налазило, дужна је да у року од 15 дана о томе обавести даваоца услуге као и да лице којем је престао радни однос упозна са обавезом да непосредно са крајњим корисником услуге изврши измирење преосталог дуговања.

УПРАВА ЗА ТРАДИЦИЈУ, СТАНДАРД И ВЕТЕРАНЕ